

问鼎掇牛巅峰 战火一触即发

徐超/文

日前,以“扬红船精神,传非遗文化,展南湖风采”为主题的2018第七届中国掇牛争霸赛“武林豪杰”挑战赛在嘉兴南湖区凌公塘文化主题公园内中国斗牛馆举行,5位来自传统武术、MMA自由格斗、健身健美和街头运动的顶尖高手齐聚一堂,他们代表中国武术文化、侠客文化、现代运动文化问鼎掇牛巅峰。武林豪杰挑战赛战火一触即发!高手与牛之间的较量拉开帷幕。

中国武术,有着源远流长的历史,流派众多、博大精深。“人”与“牛”的竞技,可以追溯到原始

社会的角觝之戏。2011年,掇牛被列入第三批国家级非物质文化遗产。融入现代体育赛事和竞技体育之中后,呈现出更加丰富多彩的表现形式,在体现力量和智慧的掇牛舞台,选手们同场竞技、一争高下。本场赛事由浙江省体育局、嘉兴市人民政府主办,嘉兴市体育局、南湖区人民政府承办,南湖区委和嘉兴市海华武术馆执行承办。

比赛中,一位位“掇牛”勇士通过灵巧的步伐,精湛的技艺和无畏的勇气和数百斤重的成年公牛

斗得难分难解。“双手摔、单手摔、抱脖摔……”每当“掇牛”勇士做出一个精彩的动作,解说员都会实时做出讲解,观众们也会为其鼓劲叫好。

扬红船精神,传非遗文化,展南湖风采,当晚赛况激烈,座无虚席。所有的选手奋力拼搏、力争上游,带来了精彩绝伦的荣誉之战。经过激烈的比拼,2018第七届中国掇牛争霸赛武林豪杰挑战赛的冠亚季军已经诞生:他们分别是冠军赵雪强、亚军何群、季军王宇,他们将代表武林豪杰征战6月端午节的总决赛。

上海大学新兴产业研究院正式启动

近日,由嘉兴市政府、上海大学、南湖区政府联合组建的上海大学(浙江嘉兴)新兴产业研究院在嘉兴科技城正式启动。两个人才合作交流平台揭牌,一大批高端人才颁发聘书,一大批产学研合作平台、产业化项目签约,一批技术转移及创业服务机构签订战略合作协议。市委常委、组织部长连小敏,南湖区委书记、嘉兴科技城党工委书记朱苗出席仪式。

据悉,该研究院将集聚上海大学乃至国内外优质创新创业资源,结合嘉兴市产业转型升级需求,充分发挥多学科交叉及技术转移优势,引进高层次人才,高起点打造科技成果孵化器和产业化基地,推动产学研成果落地。研究院以“低维纳米材料重点实验室”“智能科技创新中心”及“先进电池国际联合实验室”等三个研发平台建设为抓手,重点围绕新材料及应用技术、智能系统及应用开

发、生态科技及应用集成三大主要方向,打造“新材、智能、生态”的研发及服务特色。启动仪式上,还有一批国内外知名科学家加盟研究院。

上海大学新兴产业研究院的成立,是嘉兴高校地合作深化结出的又一硕果,也是推进嘉兴市打造全面接轨上海示范区的又一重要成果,有助于推动我市经济社会高质量发展。

章鸣泽 钟华/文

默小姐的美食日记74

默小姐推荐:普小倩普洱茶



金庸笔下段誉练成“凌波微步”的高不可量陡不可量的无量山,在《天龙八部》的开篇中,段誉随普洱茶商马五德来到无量山,误入无量剑湖宫,进入石洞看到神仙姐姐塑像,并在此练成了“凌波微步”。

普小倩普洱茶是生长在冬樱花树下,是全世界最美的茶园里的茶,当全国大部分地方冰天雪地、天寒地冻。无量山却花开成海,成为中国春天最早抵达的地方。碧波荡漾的翠绿,映衬着星罗密布的粉色樱花,仿佛置身于美丽的山野油画中。每年11月底至12月,间植在茶园中的冬樱花竞相开放,构成一幅无量山樱花谷人间仙境。

每一片茶叶天天享受云雾和阳光SPA,吸饱天地精华,普小倩茶源于无可复制无量山茶园,位于澜沧江流域,北纬23°57'—24°44',这里远离污染,自然清新,环境优美,终年大雾缭绕,一方面雾气所积的甘露为茶园提供充足的水分;另一方面,雾气增强了太阳光的漫射,有利于茶叶光合作用的充分进行,如此便使得无量山所产出的普



洱更加清香浓郁,回味无穷。好茶要求苛刻,既要光照充足,同时又需要较长的生长周期。高海拔的无量山有机茶园缓慢的显毫吐叶,让普小倩以无量山有机茶园为主要原料基地的普洱茶更加清香浓郁,回味无穷。

普洱茶是唐代就开始喝的茶,无量山国家级自然保护区是云南茶的原产地之一,早在唐代就有“茶出银生城界诸山,散收无采造法,蒙舍蛮以椒姜桂和烹而饮之”。南涧无量山被誉为云南茶的故乡,这里便是普小倩茶叶品牌的原料基地。

据悉,普小倩是由30多年匠人秘制,56道工序匠心极品。自1985年起,普小倩茶的生产团队薪火相继,承载三十多年几代的产品技艺文化一脉相传,匠人独家秘制,潜心研创出了“杀青捻揉、自然晒干、除尘筛分、调味拼配、杀

菌定型、风干除湿、干仓储运”七大车间56道严谨工序,每一片茶都是精雕细琢、匠心呵护下诞生的茶中极品。

偷得浮生半日闲,普小倩位于嘉兴杉杉in象一楼,喜欢喝茶的朋友不妨来此小憩一杯。



链接一拼一女的生活
定格有趣有味儿的幸福

微信扫一扫关注
即可参与抽奖活动

Miss Mo's Food Diary
微信号:MissMo74
www.missmo.com.cn

商务合作: 18058388888
投稿邮箱: missmo@163.com
官方微博: @MissMo74

